
 

 

Δ4. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ/ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

 

[Στην Ανακοίνωση του Φεστιβάλ ή της Προσομοίωσης Συνεδρίου αναφέρονται με ακρίβεια ο σκοπός, οι στόχοι, το 
περιεχόμενο, οι όροι, οι προϋποθέσεις και το πλαίσιο διεξαγωγής]. 
 
 

Το 13ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο προτείνουμε να προγραμματιστεί για την Τετάρτη 17 

Απριλίου 2024, στην αίθουσα Jacqueline de Romilly του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. 

 

Σκοπός των Πανελλήνιων Μαθητικών Συνεδρίων «Παιδεία για Έναν Κόσμο Χωρίς Κάπνισμα» της 

Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας, είναι να στείλουν οι μαθητές/τριες, το δικό τους μήνυμα για την 

πρόληψη του καπνίσματος και για μία ζωή μακρυά από εξαρτήσεις. Οι μαθητές/τριες έχουν τον κύριο λόγο 

και παρουσιάζουν δικές τους δράσεις με πρωτότυπο και δημιουργικό τρόπο με θέμα το μη κάπνισμα και 

την προαγωγή υγείας. Το συνέδριο είναι ένα μέσο έκφρασης και δημιουργίας για τους/τις μαθητές/τριες, 

έτσι ώστε να περάσουν το δικό τους μήνυμα για ένα μέλλον μακρυά από εξαρτήσεις. Το συνέδριο στηρίζεται 

στη μάθηση μέσα από το βίωμα. Οι μαθητές/τριες καλούνται να ενισχύσουν τις γνώσεις τους για τις 

βλαβερές συνέπειες του καπνίσματος και τα οφέλη από τον υγιεινό τρόπο ζωής και να τις παρουσιάσουν 

με τρόπο σύγχρονο, ευχάριστο, δημιουργικό μέσα από τις δράσεις τους. Παρακολουθούν θεατρικά, 

μουσικά και άλλα έργα συμμαθητών/τριων τους και από άλλα σχολεία, και τους δίνεται η ευκαιρία να 

ανταλλάσσουν απόψεις, γνώσεις και ιδέες.  

 

Οι μαθητές/τριες θα συμμετάσχουν στο Συνέδριο εντός ωρολογίου προγράμματος, εφόσον η 

διεύθυνση του σχολείου και οι εκπαιδευτικοί επιθυμούν και μπορούν να εντάξουν τη διαδικασία 

συμμετοχής των μαθητών/τριων στο πρόγραμμα του σχολείου, καθώς εμπλουτίζει με δημιουργικό τρόπο 

τη διδασκαλία αγωγής υγείας. Η διάρκεια του Συνεδρίου θα είναι 3 – 4 ώρες και τα σχολεία που θα 

συμμετέχουν θα είναι εντός Αττικής. 

 

Στο συνέδριο πραγματοποιείται και η παρουσίαση των βραβευμένων έργων και η απονομή των 

βραβείων, του Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού ο οποίος γίνεται στα πλαίσια του συνεδρίου. Στο 13ο 

ΠΜΣ θα λάβει χώρα ο 10ος Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός, με θέμα «Διασκέδαση Χωρίς Κάπνισμα».  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


